

Herstellerinformationen

Noyer Aps. Lyshøjgårdsvej 31 4.th , 2500 Valby Dänemark - / pelle@noyer.dk

Produktsicherheitshinweis

Handhabungshinweise

1. Verwendung: Magnetmesserhalter: Diese sind für die Wandmontage zur sicheren Aufbewahrung von Messern vorgesehen. Magnetische Messerblöcke: Diese Blöcke dienen zur Aufbewahrung von Messern auf der Arbeitsfläche.
2. Installation: Magnetmesserhalter: Montieren Sie den Halter an einer stabilen Wand mit den mitgelieferten Befestigungselementen. Magnetische Messerblöcke: Stellen Sie den Block auf eine stabile, rutschfeste Oberfläche.
3. Reinigung: Reinigen Sie die Magnetmesserhalter und -blöcke mit einem feuchten Tuch und milder Seife. Trocknen Sie sie gründlich ab.

Warnhinweise

1. Vorsicht beim Platzieren und Entfernen: Seien Sie vorsichtig beim Anbringen und Entfernen der Messer, um Verletzungen zu vermeiden.
2. Starke Magnetkraft: Halten Sie elektronische Geräte und magnetisch empfindliche Gegenstände von den Magneten fern, um Schäden zu vermeiden.
3. Kinder: Halten Sie die Messeraufbewahrung von Kindern fern, um Verletzungen zu verhindern.

Sicherheitshinweise

1. Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie die Magnetmesserhalter und -blöcke regelmäßig auf Beschädigungen oder Abnutzung. Verwenden Sie beschädigte Halterungen nicht weiter.
2. Stabile Befestigung: Stellen Sie sicher, dass die Wandhalterungen fest und sicher montiert sind, um das Herunterfallen der Messer zu verhindern.
3. Schutz vor Kratzern: Achten Sie darauf, dass die Messer beim Anbringen und Entfernen keine Kratzer auf den Haltern oder Blöcken hinterlassen.

English

Product Safety Notice

Handling Instructions

1. Use: Magnetic knife holders: These are intended for wall mounting for safe storage of knives. Magnetic knife blocks: These blocks are used for storing knives on the countertop.
2. Installation: Magnetic knife holders: Mount the holder on a stable wall using the provided fastening elements. Magnetic knife blocks: Place the block on a stable, non-slip surface.
3. Cleaning: Clean the magnetic knife holders and blocks with a damp cloth and mild soap. Thoroughly dry them.

Warning Notices

1. Caution when placing and removing: Be careful when attaching and removing knives to avoid injuries.
2. Strong magnetic force: Keep electronic devices and magnetically sensitive items away from the magnets to prevent damage.
3. Children: Keep knife storage away from children to prevent injuries.

Safety Instructions

1. Regular inspection: Regularly check the magnetic knife holders and blocks for damage or wear. Do not continue to use damaged holders.
2. Secure mounting: Ensure that the wall mounts are securely and firmly installed to prevent knives from falling.
3. Scratch protection: Make sure knives do not leave scratches on the holders or blocks when attaching and removing them.

Français

Avis de sécurité des produits

Instructions de manipulation

1. Utilisation : Porte-couteaux magnétique : Ces supports sont conçus pour être montés au mur afin de ranger en toute sécurité les couteaux. Blocs de couteaux magnétiques : Ces blocs servent à ranger les couteaux sur le plan de travail.
2. Installation : Porte-couteaux magnétique : Fixez le support sur un mur solide à l'aide des éléments de fixation fournis. Blocs de couteaux magnétiques : Placez le bloc sur une surface stable et antidérapante.

3. Nettoyage : Nettoyez les porte-couteaux et blocs magnétiques avec un chiffon humide et un savon doux. Séchez-les soigneusement.

Avertissements

1. Prudence lors de la mise en place et du retrait : Faites attention en fixant et en retirant les couteaux pour éviter les blessures.
2. Force magnétique élevée : Eloignez les appareils électroniques et les objets sensibles aux aimants des aimants pour éviter les dommages.
3. Enfants : Gardez le rangement des couteaux hors de la portée des enfants pour éviter les blessures.

Consignes de sécurité

1. Inspection régulière : Vérifiez régulièrement les porte-couteaux et blocs magnétiques pour détecter d'éventuels dommages ou usures. Ne continuez pas à utiliser les supports endommagés.
2. Fixation stable : Assurez-vous que les supports muraux sont solidement fixés pour éviter la chute des couteaux.
3. Protection contre les rayures : Veillez à ce que les couteaux ne laissent pas de rayures sur les supports ou les blocs lors de la fixation et du retrait.

Nederlands

Veiligheidsinstructies voor producten

Gebruiksaanwijzingen

1. Gebruik: Magnetische messenhouder: Deze zijn bedoeld voor wandmontage om messen veilig op te bergen. Magnetische messenblokken: Deze blokken zijn bedoeld voor het opbergen van messen op het werkblad.
2. Installatie: Magnetische messenhouder: Bevestig de houder aan een stevige muur met de meegeleverde bevestigingsmaterialen. Magnetische messenblokken: Plaats het blok op een stabiel, antislip oppervlak.
3. Reiniging: Reinig de magnetische messenhouders en -blokken met een vochtige doek en milde zeep. Droog ze grondig af.

Waarschuwingen

1. Voorzichtig bij plaatsen en verwijderen: Wees voorzichtig bij het plaatsen en verwijderen van de messen om verwondingen te voorkomen.
2. Sterke magnetische kracht: Houd elektronische apparaten en magnetisch gevoelige voorwerpen uit de buurt van de magneten om schade te voorkomen.
3. Kinderen: Houd de messenopslag uit de buurt van kinderen om verwondingen te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

1. Regelmatige inspectie: Controleer de magnetische messenhouders en -blokken regelmatig op beschadigingen of slijtage. Gebruik beschadigde houders niet verder.
2. Stevige bevestiging: Zorg ervoor dat de wandbevestigingen stevig en veilig zijn gemonteerd om te voorkomen dat de messen vallen.
3. Bescherming tegen krassen: Let erop dat de messen bij het plaatsen en verwijderen geen krassen achterlaten op de houders of blokken.

Italiano

Avviso sulla sicurezza del prodotto

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzo: Porta coltelli magnetico: Questi sono progettati per essere montati a parete per conservare in modo sicuro i coltelli. Blocchi magnetici per coltelli: Questi blocchi sono utilizzati per conservare i coltelli sul piano di lavoro.
2. Installazione: Porta coltelli magnetico: Montare il supporto su una parete stabile con gli elementi di fissaggio inclusi. Blocchi magnetici per coltelli: Posizionare il blocco su una superficie stabile e antiscivolo.
3. Pulizia: Pulire i porta coltelli magnetici e i blocchi con un panno umido e sapone delicato. Asciugare accuratamente.

Avvertenze

1. Attenzione durante il posizionamento e la rimozione: Fare attenzione quando si posizionano e si rimuovono i coltelli per evitare lesioni.
2. Forte forza magnetica: Tenere lontani i dispositivi elettronici e gli oggetti sensibili al magnetismo dai magneti per evitare danni.
3. Bambini: Tenere lontano la conservazione dei coltelli dai bambini per evitare lesioni.

Istruzioni di sicurezza

1. Ispezione regolare: Controllare regolarmente i porta coltelli magnetici e i blocchi per eventuali danni o usura. Non utilizzare supporti danneggiati.
2. Fissaggio stabile: Assicurarsi che i supporti a parete siano montati saldamente e in modo sicuro per evitare che i coltelli cadano.
3. Protezione dai graffi: Fare attenzione a evitare che i coltelli graffino i supporti o i blocchi durante la posizione e la rimozione.

Português

Aviso de segurança do produto

Instruções de manuseio

1. Utilização: Suporte de facas magnético: Destinado à montagem na parede para armazenamento seguro de facas. Blocos magnéticos para facas: Estes blocos são utilizados para armazenar facas na superfície de trabalho.
2. Instalação: Suporte de facas magnético: Fixe o suporte em uma parede estável com os elementos de fixação fornecidos. Blocos magnéticos para facas: Coloque o bloco em uma superfície estável e antiderrapante.
3. Limpeza: Limpe os suportes e blocos magnéticos para facas com um pano úmido e sabão suave. Seque-os completamente.

Avisos

1. Cuidado ao colocar e remover: Tenha cuidado ao fixar e remover as facas para evitar ferimentos.
2. Força magnética forte: Mantenha dispositivos eletrônicos e objetos sensíveis ao magnetismo longe dos imãs para evitar danos.
3. Crianças: Mantenha o armazenamento de facas longe das crianças para evitar ferimentos.

Instruções de segurança

1. Inspeção regular: Verifique regularmente os suportes e blocos magnéticos para facas em busca de danos ou desgaste. Não continue a usar suportes danificados.
2. Fixação estável: Certifique-se de que os suportes de parede estão firmemente fixados para evitar que as facas caiam.
3. Proteção contra arranhões: Certifique-se de que as facas não deixem arranhões nos suportes ou blocos ao serem fixadas ou removidas.

Lëtzebuergesch

Produktsécherheets-Hinweis

Handhabungshinweiser

1. Verwendung: Magneteschen Messerhalter: Dës sinn fir d'Montage un der Wand fir d'Sécherung vun Messeren ze benotzen. Magnetesch Messerblécken: Dës Blécken sinn fir d'Aufbewahrung vu Messeren op der Aarbechtsfläch geduecht.

2. Installatioun: Magneteschen Messerhalter: Montéiert den Halter un enger stabiler Wand mat de matgelueften Befestigungselementer. Magnetesch Messerblécken: Stellt den Bléck op eng stabil, rutschfest Oflach.
3. Reenigung: Reengt d'Magneteschen Messerhalter an -blécken mat engem feuchte Lappen an mëlder Seif. Dréckt se gutt of.

Warnhinweiser

1. Vorsicht beim Plazéieren an Entfernen: Sait vorsichteg beim Uebren an Entfernen vun de Messeren, fir Verletzungen ze vermeiden.
2. Starker Magnetekraaft: Hält elektronesch Geräter an magnetesch sensibel Géigestänn vun de Magneten ewech, fir Schied ze vermeiden.
3. Kanner: Hält d'Messeropbewahrung vun Kanner ewech, fir Verletzungen ze verhënneren.

Sécherheets-Hinweiser

1. Regulär Inspektioun: Iwwerpréift d'Magneteschen Messerhalter an -blécken regelméisseg op Schueden oder Abnutzung. Benotzt beschätegt Halterungen net méi.
2. Stabil Befestigung: Stellt sécher, dass d'Wandhalterungen fest a sécher montéiert sinn, fir ze verhënneren, dass d'Messer erafallen.
3. Schutz viru Kratzer: Achteg drop, dass d'Messer beim Uebren an Entfernen keng Kratzer op den Halteren oder Blécken hannertlossen.

Suomalainen

Tuoteturvallisuusohje

Käyttöohjeet

1. Käyttö: Magneettinen veitsiteline: Tarkoitettu veitsien turvalliseen säilytykseen seinälle asennettavaksi. Magneettiset veitsitelineet: Näitä telineitä käytetään veitsien säilyttämiseen työtasolla.
2. Asennus: Magneettinen veitsiteline: Kiinnitä teline tukevalle seinälle mukana toimitetuilla kiinnitystarvikkeilla. Magneettiset veitsitelineet: Aseta teline tasaiselle, liukumattomalle pinnalle.
3. Puhdistus: Puhdista magneettiset veitsitelineet ja -lohkot kostealla liinalla ja miedolla saippualla. Kuivaa ne huolellisesti.

Varoitukset

1. Varovaisuus asennettaessa ja poistettaessa: Ole varovainen asentaessasi ja poistaessasi veitsiä välttääksesi vahinkoja.
2. Voimakas magneettivoima: Pidä elektroniset laitteet ja magneettisesti herkät esineet erossa magneeteista vahinkojen välttämiseksi.

3. Lapset: Pidä veitsisäilytys poissa lasten ulottuvilta välttääksesi vahinkoja.

Turvallisuusohjeet

1. Säännöllinen tarkastus: Tarkista magneettiset veitsitelineet ja -lohkot säännöllisesti vaurioiden tai kulumisen varalta. Älä käytä vaurioituneita telineitä enää.
2. Tukeva kiinnitys: Varmista, että seinätelineet on kiinnitetty tiukasti ja turvallisesti estääksesi veitsien putoamisen.
3. Naarmujen estäminen: Huolehdi siitä, että veitset eivät jätä naarmuja telineisiin tai lohkoihin niitä asennettaessa tai poistettaessa.

Dansk

Produkt sikkerhedsadvarsel

Håndteringsinstruktioner

1. Brug: Magnetisk knivholder: Disse er beregnet til vægmontering for sikker opbevaring af knive. Magnetiske knivblokke: Disse blokke bruges til opbevaring af knive på arbejdsfladen.
2. Installation: Magnetisk knivholder: Monter holderen på en stabil væg med de medfølgende monterings-elementer. Magnetiske knivblokke: Placer blokken på en stabil, skridsikker overflade.
3. Rengøring: Rengør de magnetiske knivholdere og -blokke med en fugtig klud og mild sæbe. Tør dem grundigt af.

Advarsler

1. Forsigtighed ved placering og fjernelse: Vær forsigtig, når du sætter knive på og tager dem af, for at undgå skader.
2. Stærk magnetkraft: Hold elektroniske enheder og magnetfølsomme genstande væk fra magneterne for at undgå skader.
3. Børn: Hold knivopbevaringen væk fra børn for at undgå skader.

Sikkerhedsinstruktioner

1. Regelmæssig inspektion: Tjek de magnetiske knivholdere og -blokke regelmæssigt for skader eller slid. Brug ikke beskadigede holdere længere.
2. Stabil montering: Sørg for, at vægbeslagene er faste og sikkert monteret for at forhindre knivene i at falde ned.
3. Beskyttelse mod ridser: Vær opmærksom på, at knivene ikke efterlader ridser på holderne eller blokkene ved påsætning og fjernelse.

Eesti keel

Tooteohutusjuhend

Käsitlemise juhised

1. Kasutamine: Magnetiline noahoidja: Need on mõeldud noate turvaliseks hoidmiseks seinale paigaldamiseks. Magnetilised noablokid: Need kivid on mõeldud noate hoidmiseks tööpinnal.
2. Paigaldamine: Magnetiline noahoidja: Kinnitage hoidja stabiilsele seinale kaasasolevate kinnitustarvikutega. Magnetilised noablokid: Asetage kivi stabiilsele, libisemiskindlale pinnale.
3. Puhastamine: Puhastage magnetilised noahoidjad ja -kivid niiske lapiga ja leebet pesuvahendit kasutades. Kuivatage hoolikalt.

Hoiatused

1. Ettevaatust paigaldamisel ja eemaldamisel: Olge ettevaatlik noate kinnitamisel ja eemaldamisel, et vältida vigastusi.
2. Tugev magnetjõud: Hoidke elektroonilised seadmed ja magnetiliselt tundlikud esemed magnetitest eemal, et vältida kahjustusi.
3. Lapsed: Hoidke noate hoidmine lastele kättesaamatus kohas, et vältida vigastusi.

Ohutusjuhised

1. Regulaarne kontroll: Kontrollige magnetilisi noahoidjaid ja -kive regulaarselt kahjustuste või kulumise osas. Ärge kasutage kahjustatud hoidjaid edasi.
2. Stabiilne kinnitamine: Veenduge, et seinakinnitused oleksid kindlalt ja turvaliselt paigaldatud, et vältida noa kukkumist.
3. Kriimustuste eest kaitsmine: Veenduge, et noad ei jäta hoidjatele ega kividele kriimustusi nende kinnitamisel ja eemaldamisel.

Svenska

Produktsäkerhetsanvisning

Hanteringsanvisningar

1. Användning: Magnetisk knivhållare: Dessa är avsedda för väggmontering för säker förvaring av knivar. Magnetiska knivblock: Dessa block används för förvaring av knivar på arbetsytan.
2. Installation: Magnetisk knivhållare: Montera hållaren på en stabil vägg med de medföljande fästelementen. Magnetiska knivblock: Placera

blocket på en stabil, halkfri yta.

3. Rengöring: Rengör magnetiska knivhållare och block med en fuktig trasa och mild tvål. Torka dem noggrant.

Varningsanvisningar

1. Försiktighet vid placering och borttagning: Var försiktig när du sätter fast och tar bort knivarna för att undvika skador.
2. Stark magnetkraft: Håll elektroniska enheter och magnetkänsliga föremål borta från magneterna för att undvika skador.
3. Barn: Håll knivförvaringen borta från barn för att förhindra skador.

Säkerhetsanvisningar

1. Regelbunden inspektion: Kontrollera magnetiska knivhållare och block regelbundet för skador eller slitage. Använd inte skadade hållare vidare.
2. Stabil montering: Se till att väggfästena är ordentligt och säkert monterade för att förhindra att knivarna faller ner.
3. Skydd mot repor: Se till att knivarna inte lämnar repor på hållarna eller blocken vid placering och borttagning.

Gaeilge

Rabhadh Sábháilteachta Táirgí

Treoracha Bainistíochta

1. Úsáid: Táirgí Coinníollacha Mhagnéadacha: Tá siad deartha chun na scian a choinneáil go sábháilte ar an mballa. Blocanna Scian Mhagnéadacha: Tá na blocanna seo deartha chun na scian a choinneáil ar an ardán oibre.
2. Suiteáil: Táirgí Coinníollacha Mhagnéadacha: Bain úsáid as an gceanglais atá san áireamh chun an chomhartha a shuiteáil ar bhalla daingean. Blocanna Scian Mhagnéadacha: Cuir an bloc ar dromchla daingean, neamhluaithe.
3. Glanadh: Glan na Táirgí Coinníollacha Mhagnéadacha agus na Blocanna le tuáille fliuch agus seife bhog. Sábháiligh iad go cúramach.

Rabhaidh

1. Rabhadh maidir leis an Áitú agus an Easnamh: Bí cúramach agus tú ag cur agus ag baint na scian chun gortú a sheachaint.
2. Neart Mhagnéadach: Coinnigh trealamh leictreonacha agus ábhair a bhfuil tionchar mhagnéadach orthu i bhfad ó na maignéid chun dochar a sheachaint.
3. Leanaí: Coinnigh an choinníoll scian ó leanaí chun gortú a sheachaint.

Treoracha Sábháilteachta

1. Scrúdú Rialta: Scrúdaigh na Táirgí Coinníollacha Mhagnéadacha agus na Blocanna go rialta chun damáiste nó úsáid a fheiceáil. Ná úsáid na coinníollacha atá damáiste.
 2. Ceangal Daingean: Cinntigh go bhfuil na coinníollacha balla ceangailte go daingean agus go sábháilte chun titim na scian a sheachaint.
 3. Cosaint ó Scrátaí: Bí cúramach nach geruthóidh na scian scrátaí ar na coinníollacha nó na blocanna agus iad á gcur agus á bhaint.
-

Íslenskur

Vörumerkingar um öryggi vöru

Leiðbeiningar um hvernig á að haga sér

1. Notkun: Segulskerahaldarar: Þessir eru ætlaðir fyrir veggfesta til öruggs geymslu á hnífum. Segulskerablokkar: Þessir blokkar eru til geymslu á hnífum á vinnuborðinu.
2. Uppsetning: Segulskerahaldarar: Setjið haldarann á stöðugan vegg með fylgjandi festingarefnum. Segulskerablokkar: Setjið blokkinn á stöðuga, ósklufandi yfirborð.
3. Hreinsun: Hreinsið segulskerahaldara og -blokka með rakaðri klútu og mildri sápu. Þurrkið þá vel.

Viðvörðunarmerkingar

1. Varúð við að setja og fjarlægja: Varúð við að setja og fjarlægja hnífana til að koma í veg fyrir meiðingar.
2. Sterk segulkraftur: Haltu rafmagnstæknibúnaði og segulviðkvæmum hlutum fjarri seglunum til að koma í veg fyrir tjón.
3. Börn: Haltu hnífageymslunni í burtu frá börnum til að koma í veg fyrir meiðingar.

Öryggisvörumerkingar

1. Regluleg skoðun: Athugið segulskerahaldara og -blokka reglulega eftir tjón eða slit. Notið ekki skemmda haldara lengur.
2. Stöðug festing: Tryggið ykkur að veggfestingarnar séu festar og öruggar til að koma í veg fyrir að hnífarnir detta.
3. Vernd gegn skrá: Gætið þess að hnífarnir valdi ekki skrá á haldurum eða blokkum við að setja og fjarlægja þá.

Hrvatski

Upozorenje o sigurnosti proizvoda

Upute za rukovanje

1. Uporaba: Držač za magnetne noževe: Namijenjeni su za montažu na zid radi sigurnog čuvanja noževa. Magnetni blokovi za noževe: Ovi blokovi služe za čuvanje noževa na radnoj površini.
2. Instalacija: Držač za magnetne noževe: Montirajte držač na stabilan zid s priloženim elementima za pričvršćivanje. Magnetni blokovi za noževe: Postavite blok na stabilnu, protukliznu površinu.
3. Čišćenje: Očistite držače i blokove za magnetne noževe vlažnom krpom i blagim sapunom. Dobro ih osušite.

Upozorenja

1. Pazite prilikom postavljanja i uklanjanja: Budite oprezni prilikom postavljanja i uklanjanja noževa kako biste izbjegli ozljede.
2. Jaka magnetska snaga: Držite elektroničke uređaje i magnetno osjetljive predmete dalje od magneta kako biste izbjegli oštećenja.
3. Djeca: Držite čuvanje noževa dalje od djece kako biste spriječili ozljede.

Sigurnosne upute

1. Redovita inspekcija: Redovito provjeravajte držače i blokove za magnetne noževe na oštećenja ili trošenje. Ne koristite oštećene držače dalje.
2. Stabilno pričvršćivanje: Osigurajte da su zidni držači čvrsto i sigurno montirani kako biste spriječili padanje noževa.
3. Zaštita od ogrebotina: Pazite da noževi prilikom postavljanja i uklanjanja ne ostavljaju ogrebotine na držačima ili blokovima.

Norsk

Produkt sikkerhetsanvisning

Håndteringsanvisninger

1. Bruk: Magnetisk knivholder: Disse er ment for veggmontering for sikker oppbevaring av kniver. Magnetiske knivblokker: Disse blokkene brukes til oppbevaring av kniver på arbeidsflaten.
2. Installasjon: Magnetisk knivholder: Monter holderen på en stabil vegg med medfølgende festemidler. Magnetiske knivblokker: Plasser blokken på en stabil, sklisikker overflate.

3. Rengjøring: Rengjør de magnetiske knivholderne og -blokkene med en fuktig klut og mild såpe. Tørk dem grundig.

Advarsler

1. Forsiktighet ved plassering og fjerning: Vær forsiktig når du fester og fjerner knivene for å unngå skader.
2. Sterk magnetkraft: Hold elektroniske enheter og magnetfølsomme gjenstander borte fra magnetene for å unngå skader.
3. Barn: Hold knivoppbevaringen utilgjengelig for barn for å forhindre skader.

Sikkerhetsanvisninger

1. Regelmessig inspeksjon: Sjekk de magnetiske knivholderne og -blokkene jevnlig for skader eller slitasje. Ikke bruk skadede holdere videre.
2. Stabil montering: Forsikre deg om at veggfestene er solid og sikkert montert for å forhindre at knivene faller ned.
3. Beskyttelse mot riper: Pass på at knivene ikke etterlater riper på holderne eller blokkene når de festes eller fjernes.

čestina

Bezpečnostní pokyny k výrobku

Pokyny k použití

1. Použití: Držáky na nože s magnety: Tyto jsou určeny k upevnění na zeď pro bezpečné uložení nožů. Magnetické bloky na nože: Tyto bloky slouží k uložení nožů na pracovní ploše.
2. Instalace: Držáky na nože s magnety: Upevněte držák na stabilní zeď s dodanými upevňovacími prvky. Magnetické bloky na nože: Umístěte blok na stabilní, protiskluzovou plochu.
3. Čištění: Čistěte držáky na nože s magnety a bloky s vlhkým hadříkem a mírným mýdlem. Důkladně je osušte.

Varování

1. Opatrně při umísťování a odebírání: Buďte opatrní při připevňování a odebírání nožů, abyste předešli zranění.
2. Silná magnetická síla: Držte elektronická zařízení a magneticky citlivé předměty mimo dosah magnetů, abyste předešli poškození.
3. Děti: Udržujte uložení nožů mimo dosah dětí, abyste předešli zranění.

Bezpečnostní pokyny

1. Pravidelná inspekce: Pravidelně kontrolujte držáky na nože s magnety a bloky na poškození nebo opotřebení. Pokud jsou držáky poškozené, nepoužívejte je dále.
2. Stabilní upevnění: Ujistěte se, že držáky na zeď jsou pevně a bezpečně upevněny, abyste předešli pádu nožů.
3. Ochrana před poškrábáním: Dbejte na to, aby nože při připevňování a odebírání nezanechaly škrábance na držácích nebo blocích.

Magyar

Termék biztonsági figyelmeztetés

Kezelési útmutatók

1. Használat: Mágneses késtartót falra szereléshez tervezték a kések biztonságos tárolásához. Mágneses késtartó blokkok: Ezek a blokkok a munkalapon történő késtartólásra szolgálnak.
2. Telepítés: Mágneses késtartót falra szereléshez rögzítse a tartót egy stabil falra a mellékelt rögzítőelemekkel. Mágneses késtartó blokkok: Helyezze a blokkot egy stabil, csúszásmentes felületre.
3. Tisztítás: Tisztítsa meg a mágneses késtartókat és blokkokat nedves ronggyal és enyhe szappannal. Alaposan szárítsa meg.

Figyelmeztetések

1. Vigyázat a helyezésnél és eltávolításnál: Legyen óvatos a kések felhelyezése és eltávolítása során, hogy sérüléseket elkerüljön.
2. Erős mágneses erő: Tartsa távol az elektronikus eszközöket és a mágnesérzékeny tárgyakat a mágnesektől, hogy károkat elkerüljön.
3. Gyermekek: Tartsa távol a gyerekektől a késtartókat, hogy sérüléseket megelőzze.

Biztonsági útmutatók

1. Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze a mágneses késtartókat és blokkokat sérülés vagy kopás szempontjából. Ne használja tovább a sérült tartókat.
2. Stabil rögzítés: Győződjön meg arról, hogy a falra szerelt tartók szilárdan és biztonságosan vannak felszerelve, hogy megakadályozza a kések leesését.
3. Karcolás elleni védelem: Ügyeljen arra, hogy a kések felhelyezése és eltávolítása során ne hagyjanak karcolásokat a tartókon vagy blokkokon.